浙江省2010年1月高等教育自学考试

汽车工业企业管理试题

课程代码：05832

一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1.私营企业是指企业资产属于私人所有，雇工______人以上的营利性经济组织。(      )

A.8
B.7

C.6
D.5

2.一般适用于规模较小、工艺简单的企业的组织形式是(      )

A.在线制
B.职能制

C.事业部制
D.矩阵制

3.SWOT分析法中的W是指(      )

A.企业内部的优势
B.企业内部的劣势

C.企业外部环境中的机会
D.企业外部环境的威胁

4.“顾客需要什么，我就生产和销售什么”是______的经营指导思想。(      )

A.生产观念
B.推销观念

C.市场营销观念
D.社会营销观念

5.影响价格的主要因素是(      )

A.产品成本
B.市场需求

C.竞争者价格
D.售后服务

6.长期计划的计划期一定是______年。(      )

A.3
B.5

C.10
D.15

7.伦琴在发现X射线之后，人们依据其穿透物体的性质，发明了X射线人体透视技术，这是属于______技术创新。(      )

A.原理独创型
B.结构综合型

C.功能移植型
D.局部革新型

8.适用于各品种的中小批和单件生产的组织形式是(      )

A.工艺专业化
B.对象专业化

C.混合形式
D.平行移动方式

9.反映企业的生产技术水平和管理水平的是产品______指标。(      )

A.品种
B.质量

C.产量
D.产值

10.绩效考核中最主要的考评主体是(      )

A.直接主管考评
B.同事互评

C.下属考评
D.自我考评

11.物流系统评价指标体系中，体现物流质量的是(      )

A.运力利用率
B.仓容利用率

C.错发率
D.库存周转天数

12.不属于第Ⅰ种有形磨损的是(      )

A.金属件生锈
B.零部件原始尺寸改变

C.零部件损坏
D.公差配合精度降低

13.不仅适用于解决企业活动中的问题，也广泛应用在分析社会现象等领域中的方法是
(      )

A.关联图法
B.亲和图法

C.系统图法
D.PDPC法

14.______几乎包括物流的所有职能，是物流的一个缩影。(      )

A.运输
B.流通加工

C.配送
D.物流信息

15.属于短期资金筹集的方式的是(      )

A.发行股票
B.发行债券

C.联营投资
D.商业本票

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选或未选均无分。
16.从狭义战略的角度来讲，企业战略主要由______要素组成。(         )

A.经营范围
B.资源配置
C.竞争优势
D.协同作用
E.领导重视

17.经营决策按决策问题所处环境的可控程度可划分为(         )

A.确定型决策
B.程序化决策

C.基层决策
D.非确定型决策
E.风险型决策

18.适用于大量生产的流水线有(         )

A.单一对象流水线
B.多对象流水线

C.连续流水线
D.强制节拍流水线

E.间断流水线

19.下列评价法属于绩效评价中的行为评价法的有(         )

A.量表评价法
B.关键事件法

C.配对比较法
D.混合标准评等法
E.等级分配法

20.按标签主体的不同可将股票分为(         )

A.国家股
B.法人股

C.个人股
D.记名股票
E.外资股

三、名词解释(本大题共5小题，每小题3分，共15分)
21.企业战略

22.转折概率

23.新产品

24.物流系统分析

25.全面质量管理

四、简答题(本大题共3小题，每小题5分，共15分)
26.公共关系用以进行促销活动时应遵循哪些原则？

27.搞好生产管理，主要应强调遵循的原则有哪些？

28.全面质量管理的基本原则是什么？

五、论述题(本大题10分)
29.简述技术改造的内涵和作用。

六、计算分析题（本大题共2小题，每小题10分，共20分）
30.某机械加工流水线计划年出产量为110000件，全年制度工作日数为300天，每天两班制工作每班工作8小时，设备时间利用系统为0.9，试求该流水线的节拍是多少？

31.某公司准备对机械车间的一批技术上比较落后的设备进行更换，每台新设备需投资40 万元，根据对新旧机器的性能对比得知，若使用新机器后每年可节约原材料3.1万元，可节约能源1.8万元，生产出的产品在质量提高，每件产品的售价可提高0.5元，公司每年的销售量大约为2000件。请根据以上资料计算该设备的投资回收期。
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